

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Гольяновской области
Цена 10 коп.

Убрать лен без потерь

Дать стране льнозолосок и льнокомпаниям высокого качества — вот одна из самых ответственных задач при уборке урожая. Каждый колхозник — заслуга — это личный удар по врагу. Убрать лен так, чтобы не было потерь ни один килограмм. Всю урожайную массу его должен быть пущен в дело.

Бегетационный период этого года имеет некоторую особенность в росте льна. Отличительные от других годов метеорологические условия весны и лета действовали на лен так, что сейчас он имеет "губянные"войлоки, тогда как раньше молодые и нежные. Мы имеем возможность получить лен высокого качества. Его следует сохранять и дать возможность дойти и сформироваться.

Предстоит задача — убрать лен в период равной желтой спелости.

Убираем лен во время — будем иметь качественное колено, зато с уборкой — лучше плохое колено — паксы. Следовательно, нужно во время уединить момент созревания, и немедленно приступить к гербиции.

При уборке в ранний период желтой спелости мы — не будем иметь потерь семян совершенно. Если же лен будет убран позже, то в период полной спелости, то коробочки трескуются сами, и часть семян выпадает, следова-

тельно будут значительные потери во время уборки сплошного.

Некоторые говорят, что при уборке льна в проявлениях полутычины меньше семян, что "семена лежат" — это неверно. Семена для своего окочанчательного формирования патентные вещества берут не из почвы, а из самого стебля растения, который в стеблях бывает вполне достаточно. Семена дозревают в головках, хотя бы лен был выращен и в проявлениях.

Несколько льна надо очень неравномерно, и поэтому не следует дожинами поспевшего льна. Убрать нужно вскоре.

Колхоз "12 лет РККА", четвертый день гербиции льна, вчера убрали уже 8 гектаров льна.

Бригады и заслуженные зорко следят за последованием участков.

Товарищи колхозники, трактористы, заслуженные председатели колхозов, пожалите, что мы находимся в состоянии войны, производим больше самотверженности инициативы, организуйте современную и быструю уборку льна.

Дамы! Родине качественное колено!

Ст. агроном МТС
Н. А. Махоников.

Молодые трактористы

Условия военного времени требуют от каждого перестройки всей работы на военный лад. В Воскресенской МТС на смену ушедшим в армию за руль сели женщины и девушки. Возвратились старые трактористы.

30 июля в МТС окончили курс трактористов 51 человек, которые направились уже в бригады. Первое время они будут работать вместе с трактористами, а потом уже и самостоятельно.

Колхозное крестьянство, как и все трудящиеся нашей страны, прекрасно понимает, что фронт неотделим от тыла, что работать не покладя руки, военному — это значит оказать армии помощь в разгроме врага.

3. Чебурина.

Действующая Армия.



Перед боевым вылетом.

Технический состав производит подвеску бомб.

Фото Д. Чернова

Фотография ТАСС

Вести с полей

Галибиха, (по телефону). Ачинский колхоз имени Воршикова и Докучаевский «Ноябрь» путь первыми в сельсовете приступили к выборочному жниву ржи. На уборке в Ачинском колхозе работают 10 колхозников, которые за 3 дня вывезли около 3 гектаров.

Н. Усов.

Успенский колхоз, Ладыгинский район сельского хозяйства, закончил сенокосу, вчера начал выборочный жниво ржи. В первый день на работе были 5 колхозников.

В. Петухов.

Кучиново. Кулешовский колхоз «2-я пятилетка» приступил к уборке трясеницы. В первый день — 30 июля — на жниве работало 30 колхозников, которых убрали 1,5 гектара. Начал уборку ржи в Озерской колхозе «Сознательный».

Ф. Борисов

НИ ОДНОГО ЗЕРНЫШКА — НЕУБРАННЫМ!

Горючий любят наш советский народ свою Брасову Арину, горячими воспоминаниями о роли ее от фашистских хищников. Обеспечить всем необходимыми боеприпасами, чтобы Брасову Арину все нужные сельскохозяйственные продукты — такой масштаб и стремление живет каждым колхозником, колхозами нашего Ярославского сельского. И эти стремления мы подкрепляем делами.

Всех колхозах начались массовые уборки ржи. В Марфинском колхозе им. Молотова четвертый день на жниве работают 46 человек и подростков-школьников, которые собирают колосса.

— Ни одного зернышка не останется неубранным! — заявляют колхозники.

В Яшинихинском колхозе им. Сталина в первый день убрали 2,5 гектара. В Нахватовском колхозе вчера на жниве выпали все яровые колхозники — 42 человека и 14 человек школьников. А. Зиминяков.

Подарки бойцам Красной Армии

Комсомольцы рапунцовской горы гордо откликаются на зовы задорновских комсомольцев по поиске подарков бойцам армии, борющимися на фронтах отечественной войны за Родину, за честь, за свободу. Они вместе со всеми сотрудниками упаковщиками и маслозавода посыплют подарков болицами на 340 рублей.

Д. Федулов.

Досрочное внесение зяйма

Члены Воскресенского колхоза «ХII лет РККА» решили досрочно рассчитаться по займу Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года). Общая сумма внесения составила 14175 рублей. На 30 июля внесено 11816 рублей.

Н. Балаганов,

полномоченный по займу.

В облисполкоме и обноме ВКП(б)

О ПРОВЕДЕНИИ ОЗИМОГО СЕВА 1941 ГОДА

В целях успешного проведения озимого сезона исполном облисполкома и бирою обномы ВКП(б) 26 июля принят инструктующий постановление:

1. Образовать исполномы рабочетов, райкомы ВКП(б), дирекции МТС и правления колхозов в зоне близлежащих дней начинить перепашку и глубокую культурацию паров. Перед сеянием почвы, в зависимости от состояния почвы, провести культивацию на глубину сева соломы или типичное боронование.

2. До начала сева зачинить ремонт всех сеялок, имеющихся в МТС и колхозах. Установить на весь период сева задание на каждую сеялку, выделить необходимое количество лошадей для сменной работы на сеялках и тягловую силу для подводки сеялок. Сева с озимой пшеницей — с 16 по 22 августа, для ржи — с 16 по 26 августа; с 20 по 24 августа.

6. Образовать альянсы, исполномы рабочетов, райкомы ВКП(б) и дирекции МТС обеспечить посадку на всех колхозах всех лучших однолетних земель под сменные участки, прорвать на них посев отборными сортами семянами, сформировать их и привести в озимые.

7. Образовать земельные органы установить строгий контроль за качеством предложенной обработки почвы и проведения сева, вскоре поощрять переход к крестьянским сеям озимых.

8. Исполном обломета и бирою обкома ВКП(б) считают, что колхозы области имеют все возможности резко расширить посевную площадь озимой пшеницы, потому каждый колхоз должен пересмотреть план сева и исполнома и исполному рабочету для каждого сеялки, определить для каждого сеялки предписанной для каждого сеялки.

9. Исполном обломета и бирою обкома ВКП(б) обращают особое внимание всех партийных, советских и земельных органов и правлений колхозов на то, чтобы получение высокого урожая озимых зависело главным образом от строгого соблюдения установленных сроков сева и качества его проведения. Исполном обломета и бирою обкома ВКП(б) обязывают райкомы ВКП(б) и исполномы рабочетов обеспечить максимальное выполнение плана озимого сеза с синтезом, передового, и новых осваиваемых земель.

10. Исполном обломета и бирою обкома ВКП(б) обращают особое внимание всех партийных, советских и земельных органов и правлений колхозов на то, чтобы получение высокого урожая озимых зависело главным образом от строгого соблюдения установленных сроков сева и качества его проведения. Исполном обломета и бирою обкома ВКП(б) обязывают райкомы ВКП(б) и исполномы рабочетов обеспечить максимальное выполнение плана озимого сеза с синтезом, передового, и новых осваиваемых земель.

Ореховские школьники

Наш любимый южн. Иосиф Висарийович Сталин приветствует весь народ украинальть тыл, оказывая всяческую помощь доблестной Красной Армии. Школьники Д. Ореха гордо откликаются на призывы любимого южн. Они с большим энтузиазмом работают на колхозных работах. У Шуры и Казана Рожиновых отцов в залы в Красногорске пришли в армию. Шура и Казань участвуют из прополке.

В. Веселов

